

Гендерное воспитание в семье

- ✓ Мы помним, что родители являются для ребенка образцами мужского и женского поведения
- ✓ Мы объясняем ребенку, какими качествами важно обладать мужчине и женщине
- ✓ Мы не стремимся навязывать ребенку стереотипы, например, что девочки обязательно любят розовое, а мальчики всегда активнее
- ✓ Мы выбираем игрушки ребенку, ориентируясь на его интересы, а не на специфические «девичоночьи» или «мальчишечьи» игрушки
- ✓ Мы вместе с ребенком обсуждаем поступки героев мультфильмов и книг
- ✓ Мы никогда не сравниваем мальчиков и девочек, не ставим одних в пример другим
- ✓ Мы обращаем внимание детей на образцы мужского и женского поведения

